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Értsük egymást  

című kutatás  

eredményeiből 

 

Debrecen-Nagytemplomi Református Egyházközség 

 

A válaszadók demográfiai jellemzői  

Kitöltött kérdőívek száma: 307 

Nemek aránya: 36% férfi, 64% nő. 

Kitöltők átlagéletkora: 53 év 

Településtípus: 81% megyeszékhely, 9,2 % város, 6,5% falu, 3,4% főváros 

Iskolai végzettség: tudományos fokozat 7,2%, felsőfokú végzettség 68,5%, középfokú végzettség 

17,1%, alsófokú végzettség 7,2% 

Gazdasági aktivitás (főbb kategóriák): 60% foglalkoztatott, 5% tanuló, 28% nyugdíjas  

 

Válaszadók a gyülekezeti alkalmak látogatása szerint 

Rendszeresen templomba járók: 154 fő (51%) 

Alkalmanként templomba járók: 117 fő (38,7%) 

Templomba nem járók: 31 fő (10,3%) 
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Hitéleti háttér 

Önjellemzés hitbéli meggyőződés szerint, százalék 

 

 

A gyülekezeti hitesemények megítélése, átlag négyfokú skálán 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rendszeresen templomba járók

Alkalmanként templomba járók

Templomba  nem járók

vallásos vagyok, Jézus Krisztus tanításait követem

vallásos vagyok a magam módján

nem tudom megmondani, hogy vallásos vagyok-e vagy sem

nem vagyok vallásos

nem vagyok vallásos, határozottan más a meggyőződésem
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az egyházi esküvő

az egyházi keresztelő

az egyházi temetés

teológusok és egyházatyák tanainak követése

a kötött imádkozás

a Gyülekezetem előírásainak betartása

a lelkészeim útmutatásának követése

a templomba járás

az Úrvacsora vétele

Templomba  nem járók Alkalmanként templomba járók

Rendszeresen templomba járók
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A személyes hit megélésének megítélése, átlag négyfokú skálán 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

más vallási irodalom olvasása

elmélkedés, meditáció

együttérzés

megbocsátás

hit megvallása

elesettek segítése

gondoskodás a családról

a felelősséggel és hittel való döntés

Isten szeretetének átadása másoknak

a bibliai tanok követése

a szabad imádkozás

a bibliaolvasás

Isten vezetése az életében

személyes Istenkeresés

Jézus Krisztus követése

Templomba  nem járók Alkalmanként templomba járók

Rendszeresen templomba járók
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Elégedettség  

 

Liturgikus elemek fontosságának megítélése, átlag négyfokú skálán 

 

 

A liturgikus elemek megítélése, százalék  
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a szolgáló lelkész
személye

a prédikáció
hosszúsága

az istentisztelet
hosszúsága

az Úrvacsora az énekek stílusa

Rendszeresen templomba járók Alkalmanként templomba járók

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

A hosszabb prédikációkat kedvelem.

A rövidebb prédikációkat kedvelem.

Azt szeretem, ha a prédikáció az aktuális
eseményekkel foglalkozik.

Nem szeretem, ha aktualitások is szerepelnek a
prédikációban.

Nem kedvelem, ha politikai vonatkozások is
megjelennek a prédikációban.

Fontosnak tartom, hogy a prédikációban
érezzem Isten üzenetét.

Fontosnak tartom, hogy a prédikáció logikailag
jól felépített legyen.

Fontosnak tartom, hogy a prédikáció retorikailag
is kifogástalan legyen.

Alkalmanként templomba járók Rendszeresen templomba járók
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A liturgikus elemek megítélése, százalék (összes válaszadó) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A hosszabb prédikációkat kedvelem. A rövidebb prédikációkat kedvelem.

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

Azt szeretem, ha a prédikáció az aktuális eseményekkel foglalkozik.

Nem szeretem, ha aktualitások is szerepelnek a prédikációban.
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A liturgikus elemek megítélése, százalék (összes válaszadó) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

A hosszabb prédikációkat kedvelem.

A rövidebb prédikációkat kedvelem.

Azt szeretem, ha a prédikáció az aktuális
eseményekkel foglalkozik.

Nem szeretem, ha aktualitások is
szerepelnek a prédikációban.

Fontosnak tartom, hogy a prédikációban
érezzem Isten üzenetét.

Fontosnak tartom, hogy a prédikáció
logikailag jól felépített legyen.

Nem kedvelem, ha politikai vonatkozások is
megjelennek a prédikációban.

Fontosnak tartom, hogy a prédikáció
retorikailag is kifogástalan legyen.
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A zenei liturgia megítélése, százalék 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

hagyományos megújult
énekeskönyvi énekek

ifjúsági énekek a régi és új vegyesen

Rendszeresen templomba járók Alkalmanként templomba járók
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Gyülekezeti vezetés, közösség 

 

Mennyire fontos Önnek, hogy a gyülekezet elöljárói példamutató életet éljenek? 

 

 

Mennyire fontos Önnek, hogy az istentiszteletet vezető lelkészt személyesen ismerje? 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Egyáltalán nem fontos

Inkább nem fontos

Inkább fontos

Teljes mértékben fontos

Rendszeresen templomba járók Alkalmanként templomba járók

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Egyáltalán nem fontos

Inkább nem fontos

Inkább fontos

Teljes mértékben fontos

Rendszeresen templomba járók Alkalmanként templomba járók
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Gyülekezeti kapcsolatok megítélése, átlag négyfokú skálán 

 

 

 

Lelkipásztori feladatok fontosságának megítélése, átlag négyfokú skálán 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

lelkésszel való kapcsolat presbiterrel való kapcsolat a gyülekezet tagjaival való
kapcsolat

Rendszeresen templomba járók Alkalmanként templomba járók
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lelki gondozás

igehirdetés

tanítás

erkölcsi példamutatás

szervezetvezetés

bizalmi személyiség

Rendszeresen templomba járók Alkalmanként templomba járók
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Akadályok 

Mi az oka annak, hogy nem látogatja rendszeresen a vasárnapi istentiszteleteket? (átlag 

négyfokú skálán) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,0

Nem megfelelő a kezdési időpont.

Rossz a közlekedés.

A családtagjaim nem nézik jó szemmel.

Nincs babafelügyelet.

Személyes ellentétem van valakivel a gyülekezetben.

Személyes ellentétem van az egyik gyülekezeti
vezetővel.

Unalmasak az istentiszteleket.

Elavultak a zenék.

Nem szólít meg a prédikáció.

Templomba  nem járók Alkalmanként templomba járók
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A templomba nem járók távolmaradása 

 

A templomba nem járók távolmaradásának okai, átlag négyfokú skálán 
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Nem szeretem a hosszú istentiszteleti alkalmakat.

Nincs nekem megfelelő istentiszteleti időpont, alkalom.

Túlságosan a hagyományokon alapul a gyülekezet.

Csalódott az egyházban.

Rideg a légkör.

Nem ismerem az énekeket.

Hosszú a prédikáció.

Nem hiteles számomra a lelkész és/vagy valamely…

Nincs ismerősöm a templomban.

Nincs olyan ismerőse, aki az első alkalommal elkísérné.

Csalódott lelkipásztorában.

Nem érzem magam megszólítva Istentől.

Nincs megfelelő bibliaismeretem.

Szerettének elvesztése.

Csalódott Istenben.

Személyes konfliktusom van.

Sérült gyermeke születése.


